

№ 1(45)  
2014

MAGAZINE

ДОРОГОЙ

ТАМ, ГДЕ ЖИВУТ ДЕНЬГИ

ЕСТЬ ЕЩЕ ОДНА МЕЧТА...

РОМАНТИКИ  
С БОЛЬШОЙ ДОРОГИ

САМЫЙ ЦЕННЫЙ ПОРТРЕТ

ИСТОРИЯ, С КОТОРОЙ  
ВСЕ НАЧАЛОСЬ

АНАСТАСИЯ ЗАЛЕЦКАЯ

## GRAND HOTEL TREMEZZO

### ОСТАНОВИСЬ, МГНОВЕНИЕ!

Положить озеро Комо можно еще прежде, чем побывать там. Достаточно нескольких фото в интернете, чтобы понять – это место уникально по гармонии своих ландшафтов, тысячам оттенков голубого и зеленого, по самому высшему стандарту роскоши в мире. Не зря еще древнеримская знать выбрала его местом своего отдыха. А сегодняшнюю популярность этого курорта даже называют «эффектом Джорджа Клуни» – озеро стало пользоваться особым расположением после того, как голливудский актер купил здесь виллу, и провозгласил Комо лучшим местом на Земле.

### ДОСТОЙНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ



Моя любовь к озеру Комо случилась по дороге к авто. Трасса вдоль фразенки и интерриса, между которыми особенно блестяще глядит прозрачного озера. Будете готовы к тому, что привлекательность Лазурного берега Франции, после этого для вас сильно померкнет: все поменяется в сравнении.

Но окончательно понять, что же такое Dolce Vita по-итальянски можно только в Grand Hotel Tremezzo. По большому счету в Италию едут за историей, красотой, гастрономией и эмоциями, и все это вообрал в себя Grand Hotel Tremezzo, который, без лишнего преувеличения, сконцентрировал в себе все самое лучшее, что может предложить это благополучная страна.

Начнем с истории. Построенный в 1910 году Grand Hotel Tremezzo не только лет назад опередил своей столетней историей, и сегодня является одним из старейших элитных отелей на озере. Полностью отреставрированный, Grand Hotel Tremezzo – это не просто старый фасад снаружи, внутри, везде и нигде, переосмыслив другую эпоху, при этом все дышит современной роскошью. Если говорить о классическом европейском отеле, этот один из самых прекрасных. Он запечатлел в истории не только из-за места сказочной красоты, – здесь жила одна из самых талантливых киноактрис прошлого Фрэнсис Барбо. В конце ее карьеры она снялась в Grand Hotel, терраса Барбо воспевают: «Тremezzo – это место, наполненное счастьем и солнцем».

Grand Hotel Tremezzo расположен в самом сердце Комо – месте, где озеро расщелина между горами. Здесь сочетается великолепность живописнейшего места и близость достопримечательности, и открывается вид на самые красивые горные озера – знаменитый треугольник Белладжо-Менджо-Верена. В самом Тremezzo находится знаменитая вилла «Карлотта» 18 века, со своими художественными коллекциями и botanical оранжереями и еще более знаменитая вилла «Фабричелло», где снимались сцене из фильма «Иллюзия Рольф» и «Звездные войны». Кстати, отель Tremezzo Grand Hotel –

единственный на озере, который обладает собственным роскошным мениджерским катером Yacht для прогулок по озеру.

В отеле около 100 роскошных номеров иスイート, – образцово отделанныхスイート. А недавно был представлен целый суперлюксовый этаж-пантеон: восемь эксклюзивныхスイート, выполненных в сочетании классического современного стиля и шарма старинной эпохи. Великолепные террасы-суиты словно парят над озером. Восхитительный закатный ужин – частные драгуны с подогревом под открытым небом, где гости могут наслаждаться видом на окрестности. В 2012 годуスイート пантеон вошел в список лучшихスイート мира по классификации журнала The Traveler's. А сам Grand Hotel Tremezzo официально признан лучшей площадкой для проведения свадьбы за рубежом. Специальные апартаменты для новобрачных: Suite – идеальное место для признаний в любви и медового месяца.

В отеле гостям предлагается не только выбрать разный ресторан и бар, которыми руководит Пьетро Марези, всемирно известный итальянский шеф-повар. Самые изысканные блюда итальянской кухни в интерпретации мастера подается на самой красивой террасе в окрестности Комо. Вы можете обойти все озеро (более того, и это крайне рекомендую) на более впечатляющего вида вы все равно не найдете.

Рядом с отелем находится самый лучший в Италии полет для гольфа на 18 лунок, которые парадокс даже окрестности. Всего в 5 км от отеля находится гольф-клуб Menaggio & Salsabilla, один из самых старых и престижных в Европе.

Трудно не согласиться с мудрым утверждением, что счастье – это наслаждение мгновением, вот само слово «мгновение» несет себе печальную отсылку к тому, что очень коротко и неумолимо. Однако, на свете есть редкое место, где момент счастья можно растянуть до бездонности. Ну или, по крайней мере, до окончания вашего отпуска. Grand Hotel Tremezzo – одно из них.

